



MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE



MAGYAR HONVÉDSÉG
PARANCSNOKA

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Magyar Honvédség parancsnokának
köszöntő levele a doni emléktúrák és emlékművek résztvevői számára***

***Tisztelt Honvédek, Kadétok, Katonai hagyományőrök, a honvédelem ügyét szívből
viselő Barátaink!***

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A Honvédelmi Minisztérium, a Magyar Honvédség vezetése és teljes személyi állománya nevében őszinte tisztelettel és megbecsüléssel köszöntjük mindazokat, akik tevékenyen is megemlékeznek a magyar királyi 2. honvéd hadsereg 1942-43. évi harcairól, különösen 1943 januárjának a Don-kanyarban vívott harcok tragikus és embert próbáló napjairól.

Amikor az ezredfordulón néhány fő végrehajtotta az első, elődeink doni harcaira emlékező téli túráját, még senki sem sejtette, hogy két évtizeddel később már több száz fős mozgalommá válva hajthatunk fejet a Magyar Királyi Honvédség előtt.

Bízunk benne, hogy a több civil szervezet által is, változatos helyszíneken szervezett, aktív emlékezési formák között mindenki megtalálja a számára elérhető és neki megfelelő módot: legyen ez akár egyénileg regisztrált túra, civilek és katonák közös menete, a teljesítményt előtérbe helyező menetgyakorlat, vagy az utolsó bakancsszögig hitelességre törekvő katonai hagyományőrök emlékezése.

Aktív és nyugállományú katonák, kadétok, katonai hagyományőrök, a honvédelem ügyéért tenni akaró civil túrázók: ami össze kell, hogy kösse őket, az az emlékezés és emlékeztetés gesztusa és – példát véve az embertelen körülmények között, emberfeletti erővel küzdő bajtársaink felidézéséből – a törekvés a legjobb teljesítményre, a leghitelesebb, minden szélsőséges megnyilvánulástól és jelképtől mentes végrehajtásra.

Tisztelt Megemlékezők!

2021-ben és 2022-ben is rendhagyó körülmények között, a világjárványt okozó koronavírussal harcolva kellett és kell visszaidéznünk a honvédek és a velük együtt szenvedő, de ugyanígy helyt álló munkaszolgálatosok áldozathozatalát.

Köszönjük az áldozatvállalásukat, az elkötelezettségüket, amellyel a katonaelődökre emlékeznek, ezzel példaként állítva őket nem csak a mai Magyar Honvédség, de az egész magyar társadalom elé!

Ezúton kívánunk sok sikert, erőt, egészséget!

Budapest, 2022. január 12.



Dr. Benkő Tibor

Magyarország honvédelmi minisztere



Dr. Ruszin-Szendi Romulusz altábornagy

Magyar Honvédség parancsnoka